
 

 

Od 7. 6.  2021 jsou povoleny návštěvy u hospitalizovaných pacientů                        

za dodržení níže uvedených opatření 

 
 Vzhledem k epidemiologické situaci telefonicky konzultujte možnost návštěvy na příslušném 

oddělení. 

 Dohodněte si termín a čas návštěvy. Návštěvy jsou možné v době od 13.30 do 17.00 hodin, 

návštěva u pacienta trvá nejvýše 30 minut, s výjimkou návštěv pacientů v terminálním stadiu 

nevyléčitelného onemocnění. 

 Z hlediska hladkého průběhu návštěv a vystřídání se návštěv u všech pacientů jsou návštěvy 

omezeny na 2x týdně pro jednoho pacienta. V jeden čas se mohou návštěvy účastnit nejvýše dvě 

osoby. 

 Po celou dobu návštěvy používejte osobní ochranné pomůcky dýchacích cest,  

a to minimálně respirátor třídy FFP2 bez výdechového ventilu. 

 Na oddělení se prosím hlaste v pracovně sester a předložte: 

 Doklad o negativním výsledku RT-PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-2 nebo POC test 

na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 (platnost výsledku 48 hodin) – potvrzený odběrovým 

centrem nebo laboratoří. 

 V případě testování u zaměstnavatele, tak potvrzení výsledku testu s identifikací zaměstnavatele 

a podpisem kompetentní osoby. 

 Nebo doklad, že jste v době 180 dnů přede dnem návštěvy prodělali onemocnění COVID-19 

(potvrzení od lékaře). 

 Nebo doklad o očkování proti onemocnění COVID-19 s tím, že od aplikace první dávky očkovací 

látky v případě dvoudávkového schématu podle SPC uplynulo nejméně 22 dní, ale ne více než 90 

dní, pokud nebyla aplikována druhá dávka 

a. od aplikace první dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle SPC 

uplynulo nejméně 22 dní, ale ne více než 9 měsíců, pokud byla aplikována druhá dávka, nebo 

b. od aplikace dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC uplynulo 

nejméně 14 dní, ale ne více než 9 měsíců 

 Osoba nejeví žádné příznaky onemocnění COVID-19. 

 Dodržujte všechna doporučená hygienická opatření (dezinfekce rukou apod.). 

 Návštěvy u Covid pozitivních pacientů nejsou umožněny.  

 Po celou dobu návštěvy se prosím řiďte pokyny personálu.  

Děkujeme za pochopení a za to, že svým zodpovědným přístupem chráníte Vaše blízké, ostatní 

pacienty i náš personál. 

 

V Pasece dne 7.6. 2021   MUDr. Zdenka Polzerová, MBA - ředitelka 


